
（４）体育着について

○ 実施目的

○ 実施対象

○ 回答内訳

178 小野田中 49

110 宮崎中 28

288 東小野田小 45

西小野田小 24

小３ 15 鹿原小 10

小４ 39 宮崎小 98

小5 36 賀美石小 34

小６ 38 合計 288

中１ 20

保護者 96

教職員 44

合計 288

1 新体育着として何を重視しますか？（３つ選んで回答欄へ番号を記入してください）

加美町新設中学校に伴う体育着に関するアンケート集計結果

QRコード

合計

アンケート用紙

中学校新設にあたり，今後入学する児童・生徒，保護者，教職員の体育着に関する要望・意見を

収集する。

小野田地区・宮崎地区の小学校３年生から中学校１年生の児童・生徒，保護者，教職員



2 あなたが着たいと思う体育着はどのようなタイプですか？また子どもたちに着せたいと思う

体育着はどのようなタイプですか？

3 新体育着（長袖上下）はどんな色が良いと思いますか？ （２色選んで記入してください）

その他 黒　２３人　　紺　９人　　白　６人

4 新体育着（半袖シャツ）はどんな色が良いと思いますか？ （２色選んで記入してください）

その他 紺　４人　グレー　４人　

(51.7％)



5 その他自由記述


